Problema nimero 165

Ndmero hyperpar
Tiempo maximo: 1,000-3,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=165

Se dice que un nimero es hyperpar cuando todos sus digitos son pares. jSabes identificarlos?

Entrada

La entrada consta de una serie de casos de prueba. Cada uno estd compuesto de una tnica linea con
un niimero no negativo ni mayor que 10°.
Los casos de prueba terminan con un nimero negativo que no habra que procesar.

Salida

Para cada caso de prueba se escribird, en una linea independiente, SI si el niimero es hyperpar y NO
si no lo es.

Entrada de ejemplo

2460
1234
2

-1

Salida de ejemplo

SI
NO
SI
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